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(57) Шестеренна гідромашина, яка містить хитний
вузол, що включає підтискну обойму, яка має ви-
точки під цапфи, розточки для радіального ущіль-
нення шестерень, пази під пластини-замикачі, на-
гнітальний отвір, яка відрізняється тим, що на
поверхні розточок радіального ущільнення шесте-
рень підтискної обойми додатково встановлюють-
ся знімні вкладиші, що фіксуються штифтами.

Корисна модель відноситься до галузі маши-
нобудування, а саме до шестеренних гідромашин,
які використовуються в гідравлічних системах тра-
кторів, як загального, так і промислового призна-
чення, екскаваторів, автомобілів, сільськогоспо-
дарських, дорожньо-будівельних і інших машин.

Відома шестеренна гідромашина, хитний ву-
зол якої складається з ведучої і веденої шесте-
рень, розташованих між підшипниковою і підтиск-
ною обоймами, двох пластин-замикачів.

Хитний вузол встановлюють в корпус гідро-
машини до якого приєднують кришку [1].

Основною деталлю, яка визначає надійність
роботи шестеренної гідромашини є підтискна
обойма.

Вона є суцільнометалевою деталлю, отрима-
ною способом лиття з алюмінієвого сплаву з пода-
льшою механічною обробкою робочих поверхонь, і
служить для ущільнення по периферії зубів шес-
терень з боку зони високого тиску.

Досвід експлуатації і ремонту шестеренних гі-
дромашин даної конструкції показує, що одним з її
недоліків є недовговічність підтискної обойми, а
саме низька зносостійкість поверхонь розточувань
радіального ущільнення шестерень.

При ремонті підтискної обойми, зношені пове-
рхні розточувань радіального ущільнення шесте-
рень неможливо відновити.

Метою даної корисної моделі є підвищення
зносостійкості і довговічності роботи, а також ре-

монтопридатності шестеренної гідромашини за
рахунок зміни конструкції підтискної обойми.

Вказана мета досягається тим, що додатково
на поверхні розточувань, радіального ущільнення
шестерень підтискної обойми встановлюються
знімні вкладиші, які фіксуються штифтами.

На Фіг. 1, 2 зображений загальний вид підтиск-
ної обойми хитного вузла шестеренної гідро-
машини.

Підтискна обойма 1 має наступні робочі пове-
рхні: 2 - виточки під цапфи шестерень; 3 - розточу-
вання для радіального ущільнення шестерень; 4 -
пази під пластини-замикачі; 5 - нагнітальний отвір.

Додатково, на поверхні розточувань радіаль-
ного ущільнення шестерень 3 встановлені знімні
вкладиші 6 із зносостійкого матеріалу.

Від провертання вкладиші 6 фіксуються штиф-
тами 7, заздалегідь запресованими в підтискну
обойму.

ТехнІко-економічний ефект від застосування
зміненої конструкції підтискної обойми шестерен-
ної гідромашини полягає:

- в істотному підвищенні зносостійкості повер-
хонь розточок радіального ущільнення шестерень
підтискної обойми, за рахунок встановлення знім-
них вкладишів, виготовлених з більш зносостійкого
матеріалу, в порівнянні з матеріалом підтискної
обойми;

- в підвищені ремонтопридатності шестеренної
гідромашини, за рахунок зменшення часу пов'яза-
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ного з відновленням поверхонь розточувань раді-
ального ущільнення шестерень підтискної обойми;

- в можливості встановлення вкладишів ремо-
нтного розміру, при зносі зубів шестерень по висо-
ті, що дозволяє зберегти первинний .зазор між
зубами шестерень і підтискною обоймою, тим са-

мим зменшуючи радіальні витоки в шестеренній
гідромашині.

Джерела інформації використані при екс-
пертизі.

1. Г.Л.Кальбус. Гидроприводы и навесные уст-
ройства тракторов в вопросах и ответах. Киев:
Урожай 1990г. 216с.

А-А

Фіг. 1

2

ч

Т5

Фіг. 2

Комп'ютерна верстка Н. Лисенко Підписне Тираж 26 прим.

Міністерство освіти і науки України

Державний департамент інтелектуальної власності, вул. Урицького, 45, м. Київ, МСП, 03680, Україна

ДП "Український інститут промислової власності", вул. Глазунова, 1, м. Київ-42, 01601


